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Notulen vergadering Clubraad 
 

 
 
Donderdag 20 april 2023 
 
  
Aanwezig:  
- Leden Clubraad: (Karel, Tjerk, Jarmo, Ad en Hugo) 
- Vanuit Breda Loco’s: Martijn Koks 
- Vanuit NAC:  Leon Aerssens en Gijs Kluft  
- Vanuit STAK: Cees Meeuwis 
 
 

 

Evaluatie NAC -Willem II 
Leon: Veel voorbereid, er hebben vier overleggen plaatsgevonden. De stewards zijn eerder gekomen voor extra 
controles in het stadion. Daar is niets gevonden. Bij begin wedstrijd meer vuurwerk dan verwacht. Er kwam 
meer vuurwerk dan alleen rookpotten en fakkels. De wedstrijd werd niet gestaakt door het vuurwerk omdat er 
nog niet gefloten was voor de aftrap. Eerste helft was er weinig aan de hand, in de tweede helft kwam er 
vuurwerk op het veld. Door de nieuwe richtlijn is de wedstrijd gestaakt. De nieuwe regels zijn ook strikt aan de 
scheidsrechters uitgelegd. Vervolgens wordt de wedstrijd definitief gestaakt door een bekertje bier die op het 
veld terecht komt. Hierna was er sprake van flinke vechtpartijen op de tribune van Vak G en in de gracht. De 
Clubraadleden geven aan dat het vuurwerk over de top was en het gooien van vuurwerk op het veld 
onbegrijpelijk en dom is na zoveel waarschuwingen. Wel zijn we erg blij met de megadoeken en de topsfeer die 
ontstond in het stadion in de eerste minuten. Door het vele vuurwerk zijn er mensen met brandwonden. 
 
Wat nu? NAC moet aantonen dat zij bezig zijn met de opsporing en onderzoeken. Er zijn een fors aantal 
mensen duidelijk in beeld. Er zijn vooralsnog nog geen mensen gepakt en dit komt doordat het onderzoek nog 
in volle gang is. NAC gaat een strafrechtelijke, bestuursrechtelijke en civielrechtelijke zaak aanspannen tegen 
iedereen die ze kunnen aanpakken. De burgemeester gaat bestuursrechtelijke sancties opleggen en NAC gaat 
waar mogelijk civielrechtelijke sancties opleggen in de vorm van stadionverboden. NAC gaat ook uitzoeken of 
ze de schade kunnen verhalen op de daders. Er is een brief binnen gekomen van de KNVB met constateringen 
van gebeurtenissen die hebben plaatsgevonden tijdens de wedstrijd. Daar is bijvoorbeeld ook geconstateerd 
dat er sprake was van homofobe spreekkoren. Er is geen sprake dat er 40 mensen op vak-G naar binnen zij  
gestormd, dit werd geopperd in de media. De camerabeelden zijn uitvoerig bekeken, en het is een pertinent 
onjuist verhaal dat dit gebeurd is. Deze tweet is ook verwijderd door de desbetreffende journalist maar een 
rectificatie vanuit hem bleef uit. Degene die de vlaggen en doeken klaarleggen hebben het vuurwerk van te 
voren niet klaargelegd. Dit is op een andere manier gebeurd. Gijs geeft aan dat NAC een volksclub is en dat 
daarom de poorten van het stadion elke dag geopend zijn, zodat mensen gewoon het stadion kunnen komen 
bekijken.  
 
Vanuit NAC werd aangegeven geeft aan dat zij graag filmpjes ontvangen die door mensen op de tribune zijn 
gemaakt. Deze oproep volgt nog vanuit de communicatie afdeling.  
 
Meerdere supporters gaven aan dat ze, ook al hebben ze een seizoenkaart, niet meer naar het stadion komen 
in verband met gebeurtenissen. NAC gaat hiermee in gesprek om na te gaan wat NAC hieraan kan doen. NAC 
wil hierdoor geen supporters verliezen.  
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Vragen aan Leon Aerssens (update relingen, ingangen open, bussen bij het uitvak, scannen Eretribune) 
Relingen:  
Leon heeft overleg gehad met brandweer. Onderste rijen zijn bredere trapopgangen, daarna wordt hij smaller. 
Daar ligt de bottleneck. Door de reling wordt de vluchtweg smaller gemaakt, er moet dan één rij stoeltjes 
worden weggehaald. Dit is de reden dat de brandweer geen voorstander is van relingen. Er wordt opnieuw 
nagemeten om de mogelijkheden te onderzoeken.  
 
Aantal toeschouwers NAC- Wilem II 
Tjerk geeft aan dat hij het erg druk vond in het stadion, hij vraagt zich af hoeveel mensen er in het stadion 
zaten. Leon geeft aan dat er zijn niet meer kaarten verkocht dan dat het systeem aan kan. Dit is een 
beveiligingsmechanisme zodat er niet teveel kaarten kunnen worden verkocht.   
 
Trilmetingen: 
3 wedstrijden getest, dit is nu klaar. Alle stadions in Nederland worden doorgemeten. NAC heeft het voordeel 
dat er gebruik is gemaakt van staal en niet van beton. De gegevens zijn nu allemaal naar het bureau 
toegestuurd en deze worden geanalyseerd.  
 
Ingangen open: 
In de rust waren de ingangen open. Leon heeft uitgelegd dat NAC dit heeft gedaan zodat mensen de 
gelegenheid hebben om in de rust te roken. NAC heeft namelijk kritiek gehad dat er veel binnen het stadion 
wordt gerookt. Wel staan er stewards aan de buitenkant waardoor je niet zomaar het stadion in kan lopen. 
 
Bussen bij het uitvak: 
Bussen stonden goed bij de wedstrijd tegen FC Den Bosch. De ME heeft de bussen gepositioneerd zodat de 
uitsupporters niet bij de wand konden komen. . Er is goed gehandeld door de ME. Door de goede info die er 
vanuit supporters is gekomen is dit idee in uitvoering gebracht. Complimenten naar de ME en de betrokken 
supporters 
 
Scannen Eretribune: 
Tegen de wedstrijd scanapparaten ingeklapt, er werd visueel gecontroleerd omdat de druk zo hoog was. Alsnog 
stonden er flinke rijen ruim voor aanvang van de wedstrijd. Een half uur voor de wedstrijd was er bijna geen 
sprake meer van rijen.  
 
Dubbelfunctie Toon Gerbrands 
Cees heeft het woord genomen. Cees en een aantal leden van de RvC  alsmede de directie waren ook verbaasd 
over dit nieuwsbericht op de website van Vitesse en Omroep Gelderland. Toon Gerbrands heeft aangegeven 
dat er niks aan de hand is. Hij heeft samen met Cees een verklaring opgesteld voor de website van NAC om dit 
verhaal te verduidelijken. Dit gaat over integriteit. De Clubraad stelt duidelijk dat er nooit een dubbelrol kan 
zijn voor Gerbrands aangezien beide clubs sportief en financieel in vergelijkbare situaties kunnen komen. 
 
Datums inplannen forumavond 
Pakt Hugo zelf op in overleg met Eric Matijsen. 
 
Vacature Clubraad 
Deze wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering.  
 
Vragen vanuit supporters (veiligheid en muziek) 
Met betrekking tot de DJ zijn er ideeën over en daar wordt aan gewerkt en over nagedacht.  
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Rondvraag: 
Ad:  
Bij NAC-Heracles wordt er afscheid genomen van Nick Olij.  
Bij NAC – Roda JC zijn alle spelers die tussen 2000 en 2003 bij NAC hebben gespeeld (32 spelers).  
 
Karel: 
Er kwam een klacht binnen over het feit dat er niemand vanuit NAC aanwezig was bij de uitvaart van Cock 
Nuijten. 
 
Volgende vergadering 

De volgende vergadering staat gepland op donderdag 18 mei, 20.00 uur. Locatie SV-Home.  

 
 
Wanneer supporters iets willen aangeven bij de Clubraad (bijv. een agendapunt voor een vergadering) kan dit 
via onze website (www.clubraadnac.nl) of via mail (info@clubraadnac.nl). 
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